

Proiectare tehnică de specialitate, verificare tehnică de calitate și asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor pentru proiectul «Îmbunătățirea condițiilor de agrement și recreere în Parcul și Lacul Ciuperca din municipiul Tulcea prin măsuri de protejare a mediului pentru comunități din ZONA FLAG DELTA DUNĂRII»

I.D.: 37945990

Documente participare:

- 7-SCN1050990.zip

Data publicarii	20.08.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	05.09.19	Pretul estimativ:	75.356,22 RON - 75.356,22 RON

Descriere: Servicii de proiectare tehnică de specialitate, verificare tehnică de calitate și asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor și în perioada de garanție acordată lucrărilor pentru proiectul «Îmbunătățirea condițiilor de agrement și recreere în Parcul și Lacul Ciuperca din municipiul Tulcea prin măsuri de protejare a mediului pentru comunități din ZONA FLAG DELTA DUNĂRII». Proiectul sus-menționat este finanțat prin Programului Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime 2014-2020, Măsura III.2 – Punerea în aplicare a Strategiilor de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității, Măsura nr. 2: Valorificarea patrimoniului natural și măsuri de protejare a mediului în zona FLAG Delta Dunării (în cadrul implementării Strategiei de dezvoltare locală a zonei pescărești Delta Dunării). Serviciile se vor presta în următoarele etape: a) Etapa I: elaborare proiect tehnic, caiet de sarcini pentru execuție lucrări, detalii de execuție, proiect pentru autorizația de construire aferente obiectivului de investiții, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Anexa nr. 10 și obținere autorizație de construire. Prestatorul are obligația de a supune proiectul pentru autorizarea lucrărilor de execuție spre verificare unor specialiști verificali atestați, pentru fiecare specialitate în parte, prestatorul având obligația de a preda achizitorului proiectul tehnic și detaliile de execuție verificate de specialiști verificali de proiecte atestați, pentru fiecare specialitate în parte. La faza de proiect tehnic și detalii de execuție, prestatorul are obligația de a prezenta și devizul general însoțit de partea economică confidențială a lucrărilor conform formularelor prevăzute în H.G. nr. 907/2016. b) Etapa II: asistență tehnică din partea proiectantului pe întreaga perioadă de execuție a lucrărilor, cât și în perioada de garanție a lucrărilor de construcție. Termenul limita pana la care operatorii economici pot solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 6 (șase) zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 3 (trei) zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor, stabilit in Anuntul de participare. Autoritatea contractanta va publica in SEAP la adresa [www. e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro) răspunsurile la solicitarile de clarificari primite fara a mentiona numele solicitantului, la sectiunile „Întrebări” și „Documentație, clarificări și decizii”